Ke ew\»p \a o 0'S Q’Cxﬁ

,_\
QQM (8 a\x - S(gwﬁ + %)3(703 02 &x

= chw)e s<+ qLde ()‘)\/\b(>> A X

e <) ' \/\(K)
S(%(ﬂe > dx = 3(%)6 = C/
Tc&mb\e,\k PQ(&&MOS C&U\\I&\‘ t’,\ lodo de,tec\)\f) \f
eucou Frear Q( ) e Weo para Pro\o@v lo]|

—EZ_I ?nw&ro Veewp\u%QwLOS 3 = axcsuh X ! Ua?

es X = SiW) | | 1AX = cos (0) du Mc{-asg

- Que OANXCS VWU {‘\ A’X -——s{ Zi'ﬂ'[z'x poc deg'\&.uc,\ov\{
\UQ?)O \ @3(05 a7 () Ewtonvceg

K : A g coslv) okl e bl il
z T T : }
A x Jh-sifo i

> LA (= vre = o
i o ) =X i , ,

Asiuiswio | =i

\sewpka%awos U= 0N CCOS W

ﬂoe cowdlo | O € [-@ ‘U'“] S 5\\&(037/6.L02_30)
\%ocx\ukex_t\‘e ( Ay = - %\U\(u) Au}: |

Jeuro's

AX _ ==y i e )
7 & — = 6\\ S A = rocceos X+l
A—x% S\ U




Euleuwces Cobro  oxcson X
, pdi ""/z, £ 0 <
Ade | (A1) A exeun

=

¥ —1ONCdoSIX | Satk Priw"\ Hvas
\)0( U a CCMLS‘\*&&;\'\'Q

GO SMAIX |+ loascecors™X F IC

PDL\\Q\,\(&Q ¥ o= ) C = Arcans 0 = [

(2,
(d>je Ll LD | ¥4
m Beal [T E g._f_ffi Ax — _Q <t X

: 8 SR R
DWW X + (as X

NCCUAD S

S i
SAWX OSSN
Ewtowces | vewuo s que

—

ke ' Cod9 X )
L e U= gs‘w“( 2 B0 B — &c&x = DO A

S X yCcos X 7
[ U= SUX $cosX

T ; g . piie e (5‘;\&3(\'CQ3';()|¢)(j
= - CosX [—D S\ + € ,
LT - & Sl EF g GBS
S X|+ oS

X +cds o
Ui \ :
- K & = Wy g, = lufsiuxrosx) £ g,

Awoco poc_olg elota de ‘\\ﬁ@@m\e,s _ podewsos c&e.g,go,scxt
T4 e T, (los coustaphes los iguoranios pues salo
g—@mc\v\ otra. cons tan ,J,fe B .

: "‘;‘ (14, ‘J\‘I?,B i _ZL LI4 “-T—;\ = R \UL (S‘U\X A1 6) XB"’ €
o

Y- 2@-T.) = x - lu(siuxrwsx) +c

v



| KK

20 FRh R F

-

/

P“\! =% AR \o(-{wuar& Cam\o{qmos U \‘S'H’SfUJx
kua%o : :

€oS%—AN < X oS X
Au = = ———— dx = SiW x du
Q,\SH SWX m /
=
Dexo W4 K L stu ke ey | \a N)rearc\\ es
C=4 :
= =
wzg@_«)c&o e CIEPEIE S G
v , , 3/ 4

l
Y

Pora_ \o Se_suwéxcx Macdudosg O = \X'“f{;/ hmjo

. %(M~smx) | 2 (4 +5iux)

{ Q £ dchL\X&x

A = =
W W & Tn e
= &L\x A

pece X = (U= ege o tutegral es

o s B B e ot % ’§4+\§_>Z (3X~L\W—\/%> =

Y eolun PL& zauc O

g+ [\ {X



s \ EX  kawsero '(7 s —\r“&\x K(z ?uwxi ke escnbic

T Z
=t - A=t

=U M = Cas K 1= |-
: I AT E ]

Usou 80  \os Tdey bl dodes \—ﬁrjov\owef\-h‘w& de cCuﬂg\o
(5-0&0\@. kdew&s
P 2
2 1+ tou X/ s
A e A = Ax
7 Z 2 57
Eulewces

X =+ e
giiosx B g(&%zi\a,;ts: g{ dt

I
|

_t-
N

- (Ca e g

NI B e
& AX = g A
o z + - &
G ></{i£2 +4+—(;ZH>
R NEeE e R AN
\ I P T T
L AOELD el = ey L Dale

Asvu X FCoSX




'\DL \ %6\0 .\I\,QL(QMOS \OL Pr\”w\Q,ra\ L\&s @Jﬂ“a% HP—S
\os Nexewros €U das QSB e L SR A T TN
cawbro 3 = \S albe 2 tenebuos

> X

A = o =5 (¢+X)——r““’z = ox| = Vo] &b
ISl R e
: \\\r—f:-”‘"’ﬂ(

X {olrx®
- , r, W > e s e 23/2
= g,\)du — _~0+C‘='?‘)'(0~“L>‘)‘*‘C

7



